

Призопад продолжается

В московском театре "Ленком" вчера стартовал 71-й сезон, открывшийся недавней премьерой "Варвар и еретик" в постановке художественного руководителя театра Марка Захарова.

Днем раньше, 2 сентября, на сборе труппы продолжился призопад, которым сопровождается пока еще недолгая жизнь упомянутого спектакля. Дело в том, что год назад в театре был создан благотворительный фонд имени Евгения Леонова. Раз в месяц "Ленком" играет спектакли, сбор от которых идет в фонд, занимающийся материальной поддержкой и молодых артистов, и ветеранов коллектива. За прошлый год более 100 человек получили помощь фонда. Теперь же решено присуждать ежегодные премии по итогам сезона за лучшую мужскую и женскую роль, а также за луч-

шую работу производственного цеха. В результате общего голосования коллектива "Ленкома" премии были вручены Александру Абдулову и Инне Чуриковой (за исполнение ролей Алексея Ивановича и Антонида Васильевны в спектакле "Варвар и еретик"). Лучшим среди цехов был признан слесарный.

В планах "Ленкома" — спектакль "Брат Чичиков" в постановке Марка Захарова и Юрия Махаева. Это вольная фантазия известного драматурга Нины Садур на тему "Мертвых душ" Н.Гоголя. Художник — О.Шейнцис. Владимир Мирзоев приступит к репетициям спектакля "Две женщины" — это одно из ранних названий знаменитой драмы И.Тургенева "Месяц в деревне". Сценография Д.Алексева, костюмы П.Каплевича, а главные женские партии исполнят Елена Шанина (Наталья Петровна) и Мария Миронова (Верочка).

Курьезно. - 1987. - 11 сент. - 19.9